

每当夏日来临,我们身边会多出这样一群人,他们用车把西瓜运到城里,不管烈日当头还是刮风下雨,静静地守候在瓜车旁,等待着过往市民前来买瓜——

进城卖瓜的生活艰辛而幸福 有了他们市民买瓜也方便了

本报记者 周亚涛
实习生 聂东奎 李先娥 张宏信

炎炎夏日,酷暑难耐,许多人都会待在凉爽的室内躲避烈日下的高温。然而在市区大街小巷的马路边,有这么一群人,他们顶着烈日在马路边售卖西瓜,一辆车,一堆西瓜,一台电子秤,就组成了他们的摊位。



瓜农讲述卖瓜的生活。



摆好西瓜摊儿,等待市民前来买瓜。

为了多挣两角钱,烈日下摆摊儿也愿意

“在信阳西瓜能卖到1.2元一斤,确山只能卖到1元钱一斤。不是这边价钱好每斤瓜能多挣两角钱,谁愿意受这个累过来卖瓜呢?”在体彩广场附近卖瓜的李师傅说道。李师傅还告诉记者,他们到这边卖瓜,吃饭都很简单,饿了就吃些馒头、包子,渴了就吃自家的西瓜,但有时候热得什么都吃不下;夜晚睡觉也是和老乡一起在马路上找个干净、有摄像头的地方,铺上纸板或者凉席就睡了。

“来买个瓜吧,都是自家种的,挺甜的。”来自驻马店确山的瓜农陈女士吆喝着。她是昨天刚和老公一起开车到这里来的,这次他们运了两三千斤西瓜过来。“因为都是山坡地,这一车的西瓜我们花了一天的时间才摘完。”陈女士告诉记者,虽然进城卖西瓜的生活很艰辛,但是在收获的季节将自家种的西瓜卖出去,有了一定的收益,感觉值得,也很幸福。

记者了解到,这些摆摊儿的卖瓜人大多来自信阳周边地区,近的有罗山、息县、确山等地,远的还有周口地区的。他们每次运来2000斤~4000斤西瓜到信阳,天气晴好的时候,3天~4天就能卖完。遇到雨天,就需要一个星期左右的时间才能卖完。

方便市民买瓜消暑

临近中午,在解放路上的泰和苑小区,刚下班的李女士正在小区旁边的西瓜摊儿上挑西瓜。李女士告诉记者:“这段时间一直高温,买个西瓜吃,既能解渴又可以消暑,小区旁边都有西瓜摊儿,这给我们买瓜提供了很大的便利。”

经常买瓜的张女士告诉记者,卖瓜人都很实在,他们会尽心尽力地挑熟好的瓜给顾客。有时候图省事,自己会一次性买四五个大西瓜回家,卖瓜人大都会送货上门。“他们看我一个人,肯定搬不动,所以就送货上门。看他们背着百斤的西瓜爬楼梯,满身是汗,心里确实很感动,他们真的不容易。”张女士说道。

引导卖瓜人规范经营

在信阳市城市管理综合执法局,执法支队办公室主任吴平告诉记者,从2005年开始,我市每到6月份都会有大批外地的瓜农来信阳摆摊儿卖瓜,给市民买瓜消暑带来了便利,但也给城市环境带来了不利影响。对于这些摊位的管理,主要以引导瓜农规范性经营为主。

据介绍,信阳市城市管理综合执法局本着“便民利民、疏堵结合、统筹兼顾”的原则,在我市中心城区专门设置了44处瓜果临时销售点。对在临时销售点进行销售并遵守城市管理相关规定的,不按违章占道处理,不予罚款,不予没收经营工具和商品。但是对于擅自扩大临时销售点范围,严重影响市容和交通等违反规定的行为,将会依法进行处罚。

信阳市中心城区 瓜果临时销售点

1. 工区街:平西转盘(南侧路口50米)、热电厂路口人行道、豫南驾校路口、蜂蜜加工厂路口人行道、实验中学门前路;
2. 大拱桥路:信运小区大门两侧;
3. 民权街:三里店街、白果树小区;
4. 申城大道:拱桥花卉市场口人行道、化工路口;
5. 建设东路:滨河轩小区两侧人行道;
6. 湖东大道:贸易广场绿化带南侧、贤山路路口;
7. 新华路:武警医院路口50米以南;
8. 长安路:虎头山路口50米以北;
9. 鸡公山大街:中院大门南侧人行道、商校大门南侧人行道、358厂大门两侧人行道、农专大门北侧人行道、十三里桥路口两侧;
10. 南湖路:军韵花园小区大门两侧人行道、徐堂路口50米以北、体育场大门西侧人行道;
11. 中山街北段:中山广场内;
12. 行政路:公路局西侧人行道;
13. 新十六大街:康斯丹郡小区;
14. 新六大街:京汉街往前进九组安置区路西侧、二七街路口以东50米;
15. 南京大道:赵家桥立交桥南侧人行道、联运路北侧人行道、红旗渠路、龙江路口西南侧人行道、民乐路菜场口50米以南、建材港东侧路;
16. 平桥大道:电厂立交桥下、富民路人行道、平西菜场口人行道;
17. 平西街:会展中心南侧路、泰安小区门前广场;
18. 平阳路:二高桥头人行道;
19. 团结路:邮电路西侧;
20. 平安大道:高氏地菜两侧人行道;
21. 龙江路:友谊花园小区门口人行道、光明街路口人行道。

民生会客厅 与您有约

开栏的话:关注民生、聚焦热点、搭建平台、服务群众。即日起,本报将在民生版开设“民生会客厅”专栏,围绕社会民生热点话题邀请读者、专家、相关人士等参与讨论,对大家关注的问题进行解析,提出意见和建议,为大家搭建交流和沟通的平台。晚报“民生会客厅”急读者所急,应读者所需,及时为读者排忧解难,解疑释惑。

欢迎大家积极参与互动,提出自己的见解和看法,也可以告诉我们您所关注的话题,和大家一起探讨和交流。您可以通过以下方式与我们互动:请拨打《信阳晚报》新闻热线13303766110和我们交流;也可以将意见和建议以文字形式发送给我们,邮箱账号:xywbnews@126.com;或者登录腾讯微博,@信阳晚报社与我们互动。

本月讨论的话题是“学生如何安全度假”。

调整心态、有的放矢、讲究技巧……

为您备战公务员考试支招

信阳消息(记者 华唯)2013年河南省公务员考试即将拉开帷幕,很多考生已经进入备考状态。为了给广大考生更好的指导与帮助,昨日,本报记者采访了信阳华图公务员考试研究中心老师,为考生梳理如何科学有效地备考行测。

知己知彼,有的放矢

在复习之前,首先要了解河南省公务员考试行测考查哪些内容。考生要结合自身来确定重点复习模块。比如有的考生学的是中文专业,那么对于言语理解与表达模块复习起来就相对容易些,而对于数量关系与资料分析模块则要打好硬仗的心理准备。

掌握技巧,建立体系

行测考试不同于常规考试,其公务员考试行测胜在一个“快”字,要做到这一点,考生需改变以往考试做题模式,转而研究行测题目的解题技巧。在行测考查的5个模块中,每个模块都有着不同的解题技巧。考生们可以先从自己擅长的模块入手,找到复习的感觉。当然,我们可以通过各种途径进行技巧的学习,比如买一些华图公务员培训机构专业师资研发的各模块的复习丛书,去华图官方网站收听一些视频,或者去报些权威机构开办的专项辅导班等。

真题演练,形成策略

当各位考生掌握了技巧之后,做到了然于胸,接下来就要进行大量的真题演练阶段了。掌握技巧的目的是用来解题的,所以大家一定要通过做真题来体会这些技巧的使用方法,活学活用,形成备考策略。比如自己的做题顺序、每个模块的做题时间等。

考前淡定,从容应考

最后,在考前四五天的时候,可以将我们保留的最近一年的河南省考行测题目进行实战模拟,时间也应选在上午9时,真实全面还原考试环境。做完题目之后,根据自己的表现再重新调整一下自身状态。

信阳现代男科医院

专解男题

信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳博士男科医院

看男科

信阳博士医院

QQ咨询:99718000

男科专线:3222555

院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

招聘

服装公司招聘,西亚和美世界著名男士休闲服装专柜店长。年薪7万~10万,另有丰富福利及学习培训机会。

要求:心态积极,有强烈的责任心,进取心,业务能力强,愿限公司长期发展。

电话:0377-61621096 15939438106

畅享时尚派对 KTV 信阳首家 下午场按人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费

10元 免费唱 啤酒 100元20瓶

畅歌地址:信阳市南环路经典花园西侧畅享KTV(原金海岸大酒店) 畅歌热线:114转畅享KTV